

IMPRESIONES ALCOYANAS

El homenaje a un maestro

Alcoy va a tributar un cordial homenaje al ilustre maestro don José Ribera Montes.

Un homenaje, sí; pero no como los que generalmente se celebran, en que sólo abundan los interminables discursos y las comidas opíparas. No. Este homenaje—el que Alcoy va a rendir a don José Ribera—será todo afecto y cordialidad, emoción y ternura... Un homenaje en que vibrará la admiración hacia el infatigable maestro, hacia el hombre que tiene mucho de pedagogo y mucho de padre...

Sí. Porque don José Ribera no ha sido sólo el cumplidor fiel de los preceptos escolares, sino que ha tenido para sus alumnos sonrisas de bondad y de ternura... Y estas palabras que acabo de escribir, no se crea que son hijas de la gratitud por las enseñanzas que él me haya podido dar, pues no ha sido mi maestro, sino nacidas del corazón de todos sus discípulos.

Y por eso mismo—por los reiterados elogios que éstos le prodigan—, ha nacido en mí la admiración hacia él, admiración que exteriorizo por medio de estas cuartillas, en las que quisiera plasmar la emoción que en mí alma late...

Emoción intensa, porque siempre he visto en el Maestro al artífice que labra la inteligencia del pueblo, al ser que nos señala horizontes de luz y de belleza, al apóstol que despierta los sentimientos del niño y los encauza por los senderos del Bien...

Y todas esas sublimes cualidades las posee don José Ribera, el venerable maestro que ha hecho de la pedagogía un apostolado.

Alcoy, repito, va a tributar un cordial homenaje al ilustre maestro don José Ribera Montes.

Al ser conocido el proyecto de un grupo de alumnos suyos, el pueblo, unánime, se sumó para que se cristalizara esa iniciativa.

Y hoy me permito afirmar que el homenaje será un hecho. Un hecho, porque este Ayuntamiento, y el pueblo en masa, se han interesado entusiásticamente, porque en todos los corazones palpita el mismo impulso, la misma ambición...

Se han interesado, porque todo Alcoy ha recibido la sabrosa sávia de su inteligencia, de la cual, a modo de veneno, han bebido muchísimos hombres que hoy, con su capacidad, también enaltecen las áureas páginas de la Historia alcoyana.

Y dicho homenaje consiste en perpetuar su nombre, trocando el rótulo de la calle Ariza Miranda—calle en que tiene establecida su escuela desde que vino a esta ciudad—por el de don José Ribera, para que así, el recuerdo de su vida ejemplar, sirva de estímulo a las generaciones futuras.

Esto es lo menos que se puede hacer por el abnegado maestro, ya que durante su vida ha ejercido una labor magna, en vida de sacrificios e ingratitudes, por el bien de Alcoy, y que solo esperaba, como premio, la satisfacción que impera en las almas grandes por el deber cumplido...

JOSÉ SANTACREU

TEATROS Distinción a un compañero

Plaza de Toros

Tuvo muy buena acogida, como no podía menos esperarse, la compañía de comedias de Concha Zeda, que anoche se presentó en el escenario de la Plaza de Toros con la magnífica comedia de los hermanos Machado «Juan de Mañara».

Lugar fresco y cómodo, compañía excelente, obra magífica y precios económicos, hablan de traer al público deseoso de estas veladas artísticas en lugar propicio a toda comodidad, huyendo de la rigidez que es exigencia en los teatros cerrados.

Los intérpretes de la bellísima comedia, fueron aplaudidos por la excelente interpretación Paz Robles, Pilar Calvo y la señora Villar en su pequeña intervención, así como los señores Córdoba, Venegas y López Alonso, dieron vigorosa expresión a los sonoros versos de la obra, renovando sus anteriores éxitos.

Esta noche, se pone en escena la bella y regocijada comedia de Maura y Martínez Sierra «Julietta compra un hijo».

La autoridad y sapiencia de nuestro camarada José Juan (crítica musical), le proporcionan todos los días éxitos merecidísimos de los que hoy queremos hacer público uno que nos llena de satisfacción por lo que significa.

«The Musical Digest», la importantísima revista de Nueva York, una de las que son faro en la vida del arte musical del mundo, acaba de incorporar el nombre de José Juan a la pléyade admirable de valiosos colaboradores.

Nuestro compañero ha recibido el encargo de escribir para tan autorizada publicación unos artículos—que irán acompañados de ilustraciones—dedicados a la música moderna y a sus más eximios cultivadores.

El primero será un estudio analítico de la última obra de Oscar Esplá «Don Quijote velando las armas», y a él seguirán otros, entre los que es probable que se publique una pequeña serie sobre la «Fiesta de Elche», cuya importancia va divulgándose poco a poco en todo el mundo, como merece tan interesante documento histórico.

Diario anecdótico

La incomprensible técnica taurina

Es de la técnica taurina se hizo para el gusto de cada consumidor. Es más difícil poner de acuerdo a dos aficionados que cruzar el Atlántico en avión.

Véase un ejemplo definitivo:

Se cuenta de Belmonte que, entrevistado con el Rey Alfonso XIII, éste le preguntó:

—«Vamos a ver, Juan, explícame eso de las seis verónicas sin enmendarse porque yo no lo comprendo.»

A lo que contestó Belmonte:

—«Siento no poder explicárselo a Vuestra Majestad, porque yo tampoco lo comprendo.»

Vida deportiva

Fútbol

En el campo del «Fortuna» venció el infantil del «Racing» al «C. D. La Palma», por dos goles a cero. Los dos equipos jugaron bien y el partido fué muy reñido.

El Valencia anuncia que el próximo domingo jugará en Elche desplazando su primer equipo completo.

¡Veremos...!

La Vuelta a Cataluña

Barcelona (Teléfono).—Ayer corrióse la segunda etapa de esta gran prueba ciclista con la misma animación y brillantez que la primera.

El recorrido era Tortosa-Reus con un total de doscientos cuatro kilómetros.

Llegó en primer lugar Ledrogo, en 8 horas y 23 minutos.

Ontar, en el mismo tiempo.

Centelles, 8 h. 24 m. 23 s.

Cañardó, 8 h. 24 m. 24 s.

Tello, 8 h. 30 m. 24 s.

Cavelier, 8 h. 34 m. 23 s.

Han llegado después Borrás, Viver, Mateu, Iruti, Murcia y otros.

La salida de Tortosa se efectuó a las 4'20 de la madrugada.

Hoy se corre la tercera etapa Reus-Igualada (189 kilómetros).

Boxeo

Anteayer tarde se celebró en Cartagena, una reunión de boxeo, en la que los pugilistas alicantinos, Lstore II, Gómez Ibáñez y Pecalva, pelearon con boxeadores que residen en dicha ciudad. De los cuatro alicantinos, los tres primeros perdieron y el último, tras un bello combate, ganó la victoria.

Esperábamos la dirección de los alicantinos, ya que la Federación Levantina de Alicante, es la primera que les pone obstáculos, para que no puedan alcanzar la victoria; ya que no quiso, que dichos boxeadores tuviesen durante la celebración de los combates, quien les cuidase y alentase, y prefirió que en vez de ir acompañados de dos cuidadores entendidos que se hubiesen interesado, para que sus boxeadores alcanzasen la victoria, éstos fueron sustituidos por dos «estudistas».

Es lamentable que el organismo oficial, que debe velar por los pugilistas alicantinos, sea precisamente el que ordenó que en vez de ir dos cuidadores con los pugilistas desplazados, fueran dos personas que ningún resultado práctico han dado a aquéllos.

Información taurina

Dos heridos graves en unas capeas

Las capeas

Castellón (Teléfono).—En Villanueva de Alcofia una vaquilla alcanzó a Manuel Rubio Ibáñez, infiriéndole una cornada gravísima en el vientre.

—En Adzafeta fué cogido por una vaquilla Juan Escrich Escrich, resultando con dos cornadas en la cara interna del muslo izquierdo.

En Colmenar

Colmenar Viejo (Teléfono).—Toros de Veragué, mansos y grandes.

Julio Mendoza superior. Le dieron la oreja de sus dos toros.

Pérez Soto valiente toreando de capa y muleta.

Fuó ovacionado.

Mató a sus toros de dos estoconazos; ganó una oreja.

En Málaga

Málaga (Teléfono).—Ganado de Pablo Romero, cumplió.

Belmonte coloso! toreando y matando. Hizo factas inenarrables y cortó orejas y rescos.

Marcial Llandís superior toreando y bien matando.

El Niño de la Palma colosal toreando y mal matando a su primero y estupendo al matar el último.

En quites, los tres se lucieron grandemente.

Nueva Junta asesora de la Unión Patriótica

Ayer quedó designada la Junta asesora de la Unión Patriótica local.

Integrarán dicha Junta: don Manuel Soriano Sauquillo, farmacéutico y teniente de alcalde; don Norberto Rico, jefe provincial de Pósitos; don Miguel Iborra, gerente del Centro Farmacéutico y diputado provincial; don Roberto Vaño industrial y concejal; don Recaredo Más Magro, abogado y diputado provincial; y don Tomás Arques, industrial y concejal.

Desempejará la Secretaría del partido el abogado y segundo teniente de alcalde, don Ambrosio Luciani y Riesco.

De la jefatura se encargará el que resulte elegido para jefe provincial, que delegará las funciones ejecutivas en un triunvirato formado por los señores Soriano, Rico y Luciani.

La elección de jefe provincial se celebrará prontamente, y parece ser será reelegido el presidente de la Diputación Provincial don Pascual Mas Mas.

Hay que organizar bien y de una vez para siempre, la propaganda de nuestro clima

Regresando el jueves a Madrid el último tren de baños, es de suponer que «Alicante-Atracción» dedicará sus actividades a organizar la atracción de forasteros invernales, para cuyas gestiones y trabajos brindamos lo que acerca del tema hemos escrito en días recientes.

Como seguimos entendiendo que esta atracción ha de ser obra ciudadana, entendemos que lo primero que ha de hacerse es convencer al ciudadano de la obligación en que está de ayudar en todo momento a ella, y ninguna propaganda mejor y más eficaz que la que sale del propio convencimiento; excursiones semanales durante el otoño a los lugares pintorescos de la provincia, organizadas en condiciones de comodidad y economía, para que los alicantinos conozcan lo que han de propagar y ensalzar, es la primera y más necesaria de las misiones de aquella entidad organizadora.

El acuerdo del Ayuntamiento de utilizar el matasello de Correos, para la propaganda del clima, nos parece el más pueril de los medios de propaganda, en cambio estos mismos datos impresos de mane a atractiva en los sobres que el comercio y los particulares usen para su correspondencia, nos parecería más eficaz. Pero más todavía, por lo que tuviera de visibilidad, lo que en ello hubiera de artístico y por lo que, imaginando algún detalle, pudiera interesar el egoísmo, sería lo de los sellos de propaganda adaptables a toda la correspondencia, aparte de que este medio, como ya en tiempos pasados se demostró, podría ser un ingreso a engrosar los fondos que «Alicante-Atracción» necesita para su desarrollo. Varios tipos de sellos artísticos, vistosos que pudieran comprarse a precio módico, serían el modo fácil de que el pueblo contribuyera a estos trabajos que a la postre son también en su beneficio. Y si estos sellos, combinados por series numeradas, por clases, etc., dan, al reunir tal o cual colección, derecho a un premio, sea cualquiera su importancia, tendremos a las gentes interesadas en usarlos y coleccionarlos.

Todo cuanto se haga estará bien, porque todo contribuirá en poco o en mucho a la deseada propaganda, pero no hay que perder de vista que lo más eficaz, más que todo lo hablado y lo escrito, es la parte gráfica; quiere esto decir que lo primero y más importante es formar un álbum de fotografías de todos los lugares pintorescos de la provincia. Y es bien fácil lograrlo, si las autoridades están dispuestas a ayudar a «Alicante-Atracción» en su misión: si el gobernador civil ruega a los alcaldes de todos los pueblos de la provincia que envíen tres fotografías cuando menos de sitios históricos o pintorescos de su municipio, se habrá logrado en poco tiempo reunir las fotografías necesarias de la provincia que hayan de formar el álbum de propaganda; álbum que con resúmenes, con datos, con itinerarios y de más antecedentes, bien distribuido por hoteles y agencias del extranjero y de España, hará bastante más que cuando se escribiera en folletos...

Y más si estos folletos se editan lujosamente en varios idiomas y... se guardan en los archivos del Municipio.

La vida en el aire

El vuelo alrededor del mundo

Berlín (Radio).—Los aviadores Brock y Sichen, que están dando la vuelta al mundo, aterrizaron ayer en Munich a las doce de la tarde, después de haber volado siete horas y media desde el Aeródromo de Croydon de Londres.

Esta mañana a las siete han salido para Belgrado y Constantinopla.

Le Bourget (Radio).—Levine llegó ayer mañana temprano al Aeródromo y pidió que se sacara al «Miss Columbia».

Seguidamente puso en marcha los motores. A la una de la tarde, ante la sorpresa de los presentes, el «Miss Columbia» se elevó y se perdió a la vista con dirección al Norte.

Momentos después, al saber Drobuin lo ocurrido, indignado, buscó otro aparato para salir en persecución de su sercicio.

Londres (Radio).—El norteamericano Levine, que salió de Le Bourget a las trece, aterrizó en Londres a las 13'53.

Algunos periodistas ingleses han interrogado a Levine acerca de los motivos de su viaje inopinado, y Levine ha contestado lacónicamente: «Lo único que puedo decir es que he terminado para siempre con los aviadores franceses y con los Aeródromos franceses».

La opinión general es la de que Levine ha rot definitivamente con Drohuin, y trata de ponerse nuevamente de acuerdo con el capitán británico Incliffe, que será el encargado de pilotar hasta los Estados Unidos el «Miss Columbia», llevando como pasajero a su inquieto propietario.

EL COLEGIO FRANCÉS

Reunida la Colonia Francesa de Alicante bajo la Presidencia de Honor del señor Cónsul de Francia, el COLEGIO FRANCÉS quedó reorganizado en la forma siguiente:

Presidente: Mr. Simón, Cónsul de Francia.

Presidente efectivo: Mr. León Dupuy.

Vice-Presidente: Mr. W. Gilpin.

Secretario-Tesorero: Mr. P. Lacaza.

Administrador: Mr. F. Monguillot.

Este Centro docente tendrá un claustro de doctos profesores de ambos sexos.

Dicho COLEGIO FRANCÉS conservará el mismo local que tenía, en inmejorables condiciones pedagógicas e higiénicas, en la Avenida del General Marvá (Plaza de la Independencia).

Anuncie Vd. en «EL DIARIO»

Vida marítima

Entrada

Vapor español «Cabo Palos», de Valencia con carga de tránsito.

Salida

Vapor español «Cabo Palos», para Denia, Almería, Santos, Montevideo y Buenos Aires con carga general.

Id. id. «A. Txanda-Mendi», para Sevilla con carga general.

Id. alemán «Olbers», para Bremen y Amberes con carga general.

Alrededor de la una ha entrado en nuestro puerto, el paquebot danés «P. Lonia» conduciendo alrededor de Pituitis que se proponen visitar la vecina ciudad de las palmas.

A las tres se formará un tren especial que ha de conducirlos a Elche.

Proceden de Palma de Mallorca y s. l. esta noche para Málaga.

Llegarán submarinos suecos

San Sebastián (Teléfono).—Se anuncia para el primero de Septiembre la llegada al puerto de Pasajes de cuatro submarinos suecos llamados «Utern», «Bavens», «Hegern», «Alrosson», mandados por el almirante Hamilton.

Permanecerán dos o tres días.

Banquete a Primo de Rivera

San Sebastián (Teléfono).—Los miembros de la Unión Patriótica ultimando los preparativos del banquete que ofrecerán a Primo de Rivera con motivo de su llegada a San Sebastián.

Se celebrará en el frontón del Urumeu, donde después pronunciará el Presidente un discurso que recogerá en radio.

El bandidaje en el Japón

Tokio (Radio).—Una banda de feriantes ha asaltado un tren de viajeros cerca de Tokio.

Los viajeros que se resistieron fueron fusilados.

Después de escapar el tren los bandidos se llevaron 50 viajeros en calidad de rehenes.

Ha salido de Tokio un tren especial con tropas para capturar a los bandidos.

PRODONAL

específico del reuma
se expende en frascos
de triple cabida
para una cura completa

Gesto del día

El ídolo popular

Durante la prueba de baile de cien horas seguidas, desfilaron por la sala veinticinco mil personas, el local estuvo atestado de curiosos; el bailarín fué el ídolo del pueblo; su nombre corría de boca en boca, como en tiempos preteritos los de los sabios, los de los hombres ilustres o los de los caudillos; su resistencia física fué la admiración de todos y el tema de los comentarios, Terminó la prueba; el público, entusiasmado, tribuló al bailarín una ovación delirante, y las señoritas le obsequiaron con ramos de flores.

¿Qué bien reporta a la humanidad esa prueba de resistencia física? ¿Qué fin práctico se persigue? ¿Qué problema resuelve? ¿Qué utilidad obtenemos de ella? Desde el punto de vista artístico, ¿qué novedad nos ofrece? ¿Considerada como deporte, ¿contribuye al mejoramiento de la raza? Cerremos los interrogantes; es preferible.

En la soledad y silencio de la biblioteca, el sabio estudia, en su empeño de rasgar el velo que envuelve lo ignoto; el médico trabaja en provecho de la humanidad doliente; el químico sacrifica su vida en aras del progreso. Ninguno de estos hombres son conocidos de la humanidad; a ninguno se admira, aplaude ni ofrece flores; los ramos de flores, las ovaciones delirantes son para los bufones que nos hacen reír; para los que bailan como autómatas, como máquinas; para los que, sin provecho, derrochan las energías.

L. DE ANDRADE DIAZ

A los enfermos de los ojos

Se encuentra en Alicante el oculista extremeño don Delfín Cáceres Giménez; quien tiene abierta su consulta, de 10 a 1 de la mañana, en la Clínica del doctor Candela Ardiz, Plaza de Castelar, número, 1.

ORO VIEJO

Tal día como hoy.—1691—El Rey Carlos II constituye a Alicante en capital del Reino de Valencia. 1884.—Muere el acaudalado propietario y exalcalde de esta ciudad, don José Gabriel Amérigo.

Central Cinema

PARA HOY
LA BARRERA
PARA MAÑANA
EL HOMBRE MOSCA

Anuncie Vd. en el «DIARIO»

Orquesta con Jazz-band excéntrico. Cenas a la americana todos los jueves

MAXIM'S Gran café-restaurant y American-Bar Avenida Zorrilla y Castaños, 40

En preparación grandes fiestas tabarinescas. Servicio esmerado

Escuela de preparación militar fuera de filas (Cuotas) Director don Enrique Robles Tegeo, Teniente Coronel de Infantería

Aprobado por el excelentísimo señor Capitán General de esta Región la creación de escuelas filiales en Almoradí, Elche y Elda...

Compañía Trasmediterránea-Barcelona Salidas de Alicante a partir del 19 de Abril de 1925

ESCUELA MODELO Educación evangélica Principio de Curso: 1 de Septiembre

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales DEL PAIS Y EXTRANJEROS TORRAS HERMANOS Y C. A.

Concedemos 15 más 10 por ciento sobre los precios de lista Arques y Bonmatí Lda. ALICANTE

Dramas judiciales de otros tiempos El caso de Martín Guerra

Reinaba en Francia Francisco I, y por sus rivalidades con Carlos V, tanto España como Francia semejaban un hervidero...

VD. PUEDE SUFRIR HERNIA Por 161 pesetas Le proporcionamos un billete valedero por dos meses para visitar PARIS

Dr. Monfort Sales Director de Sanidad del Puerto Consulta de Enfermedades Infecciosas y del Pecho

Dr. Rodríguez Bnades NIÑOS Consulta de 11 a 1 López Torregrosa, 1

Propague Vd. "EL DIARIO" Guide usted su estómago porque es la base de su salud

Dr. GARZARAN Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos

Crema - Tina Cutis de juventud Manos finas y blancas

Bailes Modernos ACADEMIA CARRATALÁ Con seis lecciones, enseñanza completa

PARA ADELGAZAR TOME IODHYRINE DEL Dr. DESCHAMP, DE PARIS

ELIXIR ESTOMACAL de SAIZ DE CARLOS (STOMALIX) Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo

EL SECRETO DE SU ÉXITO está en la publicidad

Garganta, Nariz y Oídos Consulta exclusiva de dicha especialidad a cargo del Dr. J. López Sánchez

NOTICIAS Y RECLAMOS

Como siempre

Y no por que haya ocurrido siempre hemos de resignarnos a que continúe por los siglos de los siglos el mal. Nos referimos al salvaje deporte de los niños y de muchos mozallones, de apedrear las palmeras para arrancar de las tamaras los dátiles aún verdes.

Si ya comenzó la pedrea ¿qué nos depararán esos salvajillos cuando el fruto esté dorado?

No es posible poner un guaráa en cada palmera, lo sabemos. Pero se puede baldar de un multazo a los apedreadores.

Basta con eso para acabar el mal.

Ha obtenido el número 1 en las oposiciones a delineantes del Estado, nuestro querido amigo don Eduardo Peiró. Felicitamos sinceramente al aventajado joven y a su profesor don Basilio Ballesteros, delineante de la Jefatura de Obras Públicas de esta provincia.

Hubo reapertura del cabaret «La Gollondrina» que se solemnizó inmediatamente con el escándalo habitual. Intervino la policía que detuvo al escandaloso que puso a disposición del juzgado municipal.

Por escandalizar en la vía pública fueron denunciados Juan Ramón Santos, Juan Blanco Beviá, J. Aquin Esteve y un extranjero cuyo nombre se ignora.

El día 15 del próximo mes de octubre se celebrará en el Ayuntamiento de Jijón la primera subasta para el aprovechamiento de pastos del monte denominado Escobella y Monnegre, por el tipo anual de 200 pesetas más 60,65 pesetas para pagos de indemnizaciones.

La policía ha detenido en Valencia al carterista Enrique Navarro, recién salido de la cárcel, que ha robado la cartera al vecino de Muro José Vidal Reig.

Cumpliendo lo ordenado por la Alcaldía, el inspector de Sanidad del distrito del Sur, don Pascual Pérez Martínez visitó el punto denominado «La Goteta», sito, como se sabe a las puertas de la ciudad, apreciando en él la existencia de una antigua noria destruida con bastante cantidad de aguas sucias, que son capaces de contener gérmenes patógenos y se ha ordenado al señor director de Higiene y Laboratorio municipal, que se petrolicen esas aguas, sin perjuicio de las resoluciones que adopte la Alcaldía, en defensa de la salud pública.

En la Avenida de Alcoy un auto que la cruzaba vertiginosamente, atropelló al niño de seis años Gregorio Bisco Ibarrá, produciéndole contusión con erosión en la región frontal con fractura del humero, erosiones por la cara, ambas rodillas y pie izquierdo y conmoción general.

Fue asistido en la Casa de Socorro y después pasó a su domicilio en grave estado.

En una obra de la calle de Sevilla, cerca del Hospital, cayó desde el andamio el albañil Manuel Torregrosa Giner, de veintiseis años y casado.

Conducido a la Casa de Socorro le curaron los médicos esguince con derrame en el pie izquierdo. Se dio cuenta de este accidente a la delegación local del Consejo del Trabajo.

Hoy ha llegado a Alicante el trasatlántico dinamarqués «Polonia» procedente de Venecia, Rayua, Caltaro, La Valetta de Palma, Palermo, Tunis, Philippeville, Bougie, Argel y Palma de Mallorca, saliendo luego de Alicante para Málaga, Cádiz, Oporto, Isla de Wight, Amsterdam y Hamburgo.

Dicho buque conduce unos mil pasajeros; parte de ellos han visitado Elche en un tren especial que regresará a las 6.10.

AMA DE CRÍA, se ofrece para su casa. Razón: Barrio Santo Domingo, núm. 30. (C-29-31)

OCASIÓN: Vendo por deje de cuenta, comedor y dormitorio recién fabricados. Hay ropero dos lunas. Luis Ferrández, Torrijos 128, (Ebanistería).

CHALET amueblado, se alquila con cuarto de baño. Comfort moderno.—Avenida de Alcoy, 153, Villa Adela (9)

CON BUENAS REFERENCIAS y poseyendo el francés, italiano y español, desea colocación hombre casado y formal, para Agencia, Despacho, Hotel, Almacén o Fábrica.

Para detalles e informes en la Casa de Prensa, San Fernando, 32

SE VENDE CASA en Torrijos 138, planta baja, de ciento treinta y tres metros cuadrados. Razón: San Vicente, número 6. (22-6)

SE VENDE CHALET en la Avenida de Alcoy núm. 149. Jardín, patio, todo confort, dos pisos; tranvía en la puerta; instalación de agua, electricidad y gas. Razón: Belandó 16, primero, derecha. No se admiten corredores.

Federico M. Ezponda Médico especialista en las enfermedades del Corazón y Pulmones Diatermia Sol artificial RAYOS X Consulta de 10 a 12 y de 2 a 4 Plaza de Castelar 3

Anuncie usted siempre en el "DIARIO DE ALICANTE"

Un complicado "No"

Barcelona (Teléfono).—En la Delegación de Policía del distrito del Hospital se presentaron don Pilar Prat Nevot y don Ledgardo Puig, solicitando cada uno de ellos la entrega de una niña de nueve años.

Cada uno presentaba una partida de nacimiento de la niña. En la de don Pilar aparece la niña como hija natural suya, nacida en el Hospital Clínico.

En la de don Ledgardo aparece como hija legítima de dicho señor y de don Pilar Prat.

En una partida aparece nacida la niña el día 1 de marzo del año 1918, y en la otra el día 5.

Ante la contradicción y la falsedad en documento, ambos fueron enviados al Juzgado y sometidos a interrogatorio.

Doña Pilar dijo que la niña era hija suya y de otro que no era don Ledgardo, y que inscribieron a la niña con los nombres de Pilar Teresa Rosenda Prat Nevot.

La declaración de don Ledgardo dice que en su partida figura como inscripta cuatro meses después de nacido.

La explicación de esta diferencia es que las señoras de San Vicente de Paul casaron a don Pilar y a don Ledgardo, y fundándose en que era una inmoalid que constara en la partida de nacimiento de la niña que era hija natural, la inscribieron como hija legítima de ambos.

El señor Puig ha dicho que, efectivamente, don Pilar y él contrajeron matrimonio cuatro meses después de haber nacido la niña; pero él cree que al casarse se legitimaba la situación de ésta, y que podía considerarse como legítima.

La causa de la reclamación parece que son diferencias existentes entre ambos cónyuges.

Una banda ha incendiado 7.000 iglesias católicas en Canadá

Nueva York (Radio).—Los periódicos dan cuenta de que en la cárcel de Columbus (Estado de Ohio) está preso un individuo apellidado Marsten, que se ha declarado autor de setenta incendios cometidos todos ellos en iglesias católicas en el Canadá.

Marsten formaba parte de una banda que se dedicaba a destruir iglesias católicas prendiéndoles fuego. Hace seis años que en el transcurso de los últimos años habían promovido incendios en siete mil iglesias.

El monopolio del petróleo

Madrid (Teléfono).—Hoy publica la «Gaceta» la R. O. disponiendo que la Junta ante la cual ha de celebrarse el concurso público para la adjudicación de la administración del monopolio del petróleo, esté presidida por el director general del Timbre, actuando como vocales los directores generales de lo Contencioso del Estado, Administración y Rentas públicas y los señores don Celedonio Carrasco, don José Artigas, don José Goyens, don Nicolás Ochos, don José Ruiz y don César Madaraga, en representación respectivamente del Tribunal Supremo de Hacienda, del Consejo del Combustible y de los ministerios de Guerra, Marina, Fomento y Trabajo, actuando como secretario de la Junta don Salvador Viada, jefe de Administración de la Dirección general del Timbre.

Repatriación de tropas

Madrid (Teléfono).—El parte oficial de Marruecos facilitado a la Prensa, dice lo siguiente:

«En el puerto de Ceuta han embarcado las compañías expedicionarias del regimiento de Extremadura, número 15; del de Castilla, número 16 y del de Borbón, número 17, repatriadas a la Península.

Sin más novedad en todo el protectorado.

¿Habrá consejo en Donostia?

Madrid (Teléfono).—Nada se sabe, en concreto, sobre la celebración, en Septiembre, de un Consejo de ministros en San Sebastián.

Así lo ha expresado un miembro del Gobierno.

Valdrá un artículo periodístico mil duros

Madrid (Teléfono).—Un concejal propondrá al Ayuntamiento de Madrid, en la próxima sesión, que se abra un concurso para premiar con 5.000 pesetas al mejor artículo de asunto madrileño.

Sello 'Noly' Infallible e inofensivo en Dolores de Cabeza, Muelas, Jaquecas, Dismatías, Menstruales y Neuralgias. De venta en todas las farmacias del mundo a 0'80 PESETAS

Dr. Juan Santa Olalla Del Hospital Provincial Enfermedades del corazón y pulmones Rayos X - Laboratorio de análisis. Consulta previo número desde las 10 de la mañana Gerona 4 - Pral

RESTORÁN del balneario LA ALIANZA a cargo de Pepe Liedó Todos los días arroz :- a la alicantina :- Almuerzo, 5'50

PASTOR CIRUJANO DENTISTA tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abre de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta; además de las horas actuales (de 9 a 2) la soliciteda de 3 a 6 de la tarde. Enfermedades de la boca y dientes Aparatos protésicos en oro y caucho. Coronas, puentes, obturaciones, etc. ECONOMIA EN LOS PRECIOS Plaza Castelar 1, entlo, Casa del Doctor Equeras

El señor Sanchez Guerra se Temor de guerra entre Bolivia y el Uruguay

La Asamblea

Gijón (Teléfono).—Procedente de Rivas de la Sierra llegó el expresidente del Consejo señor Sánchez Guerra.

«El Correyón» publica unas declaraciones del ilustre jefe del partido conservador que están siendo muy comentadas. Fue interrogado sobre la situación política actual, a lo que Sánchez Guerra se negó a hacer manifestación alguna.

Al preguntarle el motivo dijo que prefería ser mudo a tartamudo, pues un mudo inspira compasión, ya que no puede hablar, pero un tartamudo solo inspira risa al no poder decir todo lo que quiere.

Otro periodista le preguntó si era cierto que en caso de firmarse el decreto de constitución de la Asamblea pensaba salir de España, a lo que contestó afirmativamente, agregando que el día 12 de Septiembre se encontrará en San Sebastián.

El jefe del partido conservador visitó Covadonga, desde donde se trasladó a Gijón.

Aquí almorzó con Melquiades Alvarez, asistiendo también al almuerzo Pedregal y otras personalidades.

Hoy regresó a Oviedo y el miércoles, invitado por el ministro señor Argüelles, visitará Mieres, Sama y la Filguera.

Buenos Aires (Cable).—El pleito que sostiene Bolivia y el Uruguay con respecto a la posesión de los yacimientos petrolíferos en Chado, se ha agravado en estos últimos días en tal forma, que hay serios temores de un conflicto armado. Los dos Gobiernos han solicitado para resolver sus diferencias en una conferencia que se celebrará en Buenos Aires.

CONCIERTO PUBLICO

Hoy, a las diez y media de la noche, en la Explanada, la Banda Municipal dará un concierto con arreglo al siguiente programa:

- «Curro el de Lora», (Pasodoble).—Alonso. «La Alegría de la Huerta», (Fantasía).—Chueca. «Canciones populares Rusas».—Liedow. «La Gruta de Fingal», (Obertura).—Mendelson. «El Barberillo de Lavapiés», (Fantasía).—Barbieri. «Sig», (Pasodoble).—Barrachina.

Todo el mundo convencido Nadie tira ya las cubiertas viejas de automóvil Las dejamos perfectamente nuevas, por poco precio LEVANTE Moderna fábrica alicantina de Antonio Llorca-San Fernando, 10 Ahorrará usted al año muchos cientos de pesetas Mire V. la cubierta vieja Vea la cubierta renovada Garagistas y automovilistas, nuestros mejores clientes

PANACEA UNIVERSAL INFANTE La mejor y mas científica

BAÑOS DE BUSOT El arrendatario del Gran «HOTEL MIRAMAR» don Juan Cañadas ha establecido un servicio de autos para comodidad de su distinguida clientela y veraneantes que se encuentran en dicho Balneario. Salidas desde los Baños a las 8'15 y 17'30. id. de Alicante (Hotel Nogueras) 11 y 18'30. Además ha montado un servicio para los excursionistas con almuerzo y viaje comprendido, todo por quince pesetas, componiéndose el menú de entremeses y tres platos, dicho viaje puede realizarse en el coche que sale de Alicante a las 11 y regresar a las 17'30, con el fin de que el viajero tenga tiempo para recorrer aquellos hermosos parajes. Reuniéndose desde ocho personas en adelante y escribiendo con anticipación puede hacerse la excursión a la hora que los viajeros acuerden. Servicio a la carta bajo la fronda de hermosos árboles. Restaurant abierto hasta las 24. El servicio de auto es exclusivo para los Baños de Busot.

LAS CONSERVAS ALBO LAS MEJORES Representante: JOSÉ LLORET RAFAEL TEROL, 18

La Paternal GRAN COMPAÑÍA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS FUNDADA EN 1843 SUBDIRECTOR EN ESTA PROVINCIA Carmelo Estéban García OFICINAS General Bermúdez de Castro, 13 (Antes Calatrava) Teléfono 199 ALICANTE

GARAGE MODERNO Joaquín Costa, 20 (Antes Ramales) Amplias cabinas :- Magnífico lavadero :- Gran taller de reparaciones :- Accesorios para el automóvil :- Servicio permanente JOSE L. CURT Concesionario de la General Motors para el BUICK y OLDSMOBILE EXPOSICION: Joaquín Costa, núm. 30.

Coches usados Overland 4 . . . turismo 5 plazas España. " 7 " Chevrolet " 5 " Ford " 5 " Camioneta Ford con carrocerías nuevas " Dodge de reparto Precios baratísimos -- Facilidades de pago Arques y Bonmatí Lda. AUTOMÓVILES Plaza de Isabel II, núm. 6.--Alicante.

Table with weather data: TEMPERATURA MAXIMA AL SOL, Mínima a la sombra, Presión barométrica, Velocidad del aire 155 kilómetros.—Lluvia 0'0, Estado despejado—Mar marejada llana

Los nuevos rótulos de las calles de Alicante

Don Ramón Fajardo e Izquierdo

Teniente general de los Ejércitos nacionales

El día 18 de Julio de 1826 abrió los ojos a la luz del día en esta ciudad, el que en el decurso del tiempo había de ser uno de los más prestigiosos generales del Ejército español, don Ramón Fajardo e Izquierdo.

Niño aún, empezó la carrera militar, pues por gracia especial, ingresó en las filas del Ejército apenas hubo cumplido los doce años de edad.

Sus primeros hechos de armas los hizo en el Norte, durante la primera guerra civil; desde la terminación de esta guerra hasta 1859, que esta lo la de África, ocupó este espacio de tiempo, en su mayor parte, en servicio de guarnición.

Destinado a África, en esta gloriosa campaña conquistó los empleos de capitán y comandante y preciadamente condecoraciones.

Después de firmada la paz, pidió el ser destinado a la isla de Santo Domingo, en donde permaneció hasta que por orden de nuestro Gobierno, fué abandonada, regresando Fajardo a la Península en 1865, con el empleo de coronel.

Al estallar la guerra en Cuba en 1868, solicitó nuevamente el ser destinado a aquel ejército a defender la integridad de la patria, marchando a la gran Antilla en 1869.

Allí permaneció cinco años, luchando bizarramente en cuantas acciones tomara parte, concediéndosele por el mérito contraído en la de Uleco, el empleo de brigadier en 1870, y por el contraído durante la campaña en los dos años siguientes, el de Mariscal de campo.

Obtenido el permiso para regresar a la Península al año siguiente 1873, fué destinado Fajardo a mandar divisiones en el Ejército del Norte, al que perteneció hasta Abril de 1875, y en este periodo de tiempo no hubo acción en que no se hallase el general Fajardo.

En el sangriento hecho de armas de Lacav y Lorca, ocurrido el día 3 de Febrero de 1875, dispersadas las tropas tropas liberales se hizo fuerte con cincuenta soldados y algunos oficiales en Lorca, logrando rechazar a los carlistas, salvando a los heridos, dos piezas de artillería y considerable número de municiones y bagajes.

Ascendido a teniente general en 1875, con este empleo desempeñó elevados cargos, entre otros, el de Capitán general de Cuba y de Puerto Rico.

El general Fajardo falleció en 1888, y a su fallecimiento se hallaba en posición de las grandes cruces del Mérito militar con distintivo rojo y de la de San Hermenegildo.

La provincia de Alicante lo eligió Senador en la Legislatura de 1888.

Calle del General Fajardo

Es la conocida hasta 1927 por la travesía de la Esperanza. Perteneció al Distrito 6.º (San Antón); barrio 27, (Provincias), Parroquia de Nuestra Señora de la Misericordia; Juzgados de Instrucción y Municipal del Norte, Campanadas en caso de incendio, 6.

FRANCISCO MONTERO PEREZ

El general Aguilera a Argamasilla de Alba

Madrid (Teléfono).—El general Aguilera que salió de Cádiz ayer, ha marchado al campo de Argamasilla de Alba donde permanecerá unos días.

Después saldrá para Ciudad Real y regresará a Madrid a mediados del próximo mes de Octubre.

POR LOS MINISTERIOS

Madrid (Teléfono).—Visitó al general Jordana, el general Millán Astray.

—En los Ministerios reina quietud absoluta.

Los Ministros han despachado con los directores generales de sus departamentos y han recibido escasas visitas.

Crónica negra

Incendios

Ortense (Teléfono).—Incendióse una casa en la calle del Progreso.

No se pudieron realizar los trabajos de salvamento por carecer de elementos necesarios.

Los cuatro pisos de que constaba la casa se derrumbaron a las tres de la madrugada.

Debido a estar el edificio aislado no se quemó media ciudad.

Segovia (Teléfono).—En una fábrica de loza se produjo un incendio, que extinguieron los bomberos a la hora de iniciarlo.

Las pérdidas son importantes.

Los autos

Sanlúcar (Teléfono).—Al salir de una curva volcó un automóvil resultando heridos de gravedad el comandante de Marinos, ayudante del comandante general del Apostadero, don Ramón Fernández, y don Alfonso Arrión.

Las señoras también sufrieron heridas leves.

Madrid (Teléfono).—En la carretera de Castilla chocaron un autobús de la matrícula de Madrid y un automóvil de la matrícula de Badajoz.

Resultaron cinco heridos, la mayoría leves.

San Sebastián (Teléfono).—En la carretera de Azpilua a Tolosa, chocaron un automóvil y un autocamión.

El propietario del auto, Martín Stender, sufrió heridas de bastante gravedad.

La Coruña (Teléfono).—En el kilómetro 18 de la carretera de Santiago volcó un automóvil de viajeros.

Resultaron catorce heridos.

Desgracias

Madrid (Teléfono).—Al regresar el tren-travía de El Escorial, Antonio Díaz que iba en la plataforma cayó a la vía y quedó entre los dos coches.

Las ruedas le pasaron por encima y lo destruyeron.

—En la estación del Norte quedó cogido entre los topes de dos vigones el obrero Eduardo Martínez Vilaseca.

Con lesiones gravísimas ingresó en el Hospital.

Asesinos detenidos

Burgos (Teléfono).—La guardia civil de Riáño detuvo a Bernabé Peña y a Anastasia Fernández, viuda, presuntos autores de la muerte del matrimonio Secundina Fernández y José Fernández, que aparecieron muertos en su domicilio el 8 de marzo último.

UNA REORGANIZACION

Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» de hoy, entre otras disposiciones, publica una reorganizando el Consejo Nacional de Combustibles, en la forma ya dada a conocer por el Gobierno recientemente.

Los reclutas de América y de Filipinas

Madrid (Teléfono).—Se ha publicado hoy una disposición por la cual se amplía hasta el 31 de diciembre el plazo para satisfacer la cuota y anualidad que señala la ley de reclutamiento en lo que concierne a los reclutas de las repúblicas hispano-americanas y Filipinas que deseen acogerse a lo que dispone el decreto de marzo último.

El viaje del Rey a Galicia

Ferrol (Teléfono).—Los acorazados «Alfonso XIII», «Jaime I», y el crucero «Reina Victoria» se encuentran en Coruña esperando órdenes del ministerio de Marina para zarpar.

Primero irán a Ferrol y luego a Santander para dar escolta al crucero «Méndez Núñez» que conducirá al Rey a Galicia.

Un tratado chino-español

Pekín (Radio).—El ministro de España en esta ciudad está negociando un tratado chino español.

Ha manifestado que espe a llegar muy pronto a la conclusión de éste.

El tratado está basado en el principio del respeto mutuo a las soberanías de las dos naciones.

NUESTRAS CRÓNICAS

¿ME CONOCES...?

Pertenezco a todas las clases sociales y me reciben en todas partes.

Lo mismo penetro en los palacios de los poderosos, que en los modestos hogares de los pobres.

Soy de todos y para todos los hombres, a los que presto buenos servicios. Defiendo a los inocentes, castigo a los malvados, avergüenzo a los miserables y derrumbo a los tiranos.

Los ciudadanos dignos me aman: los gobernantes arbitrarios me odian y me persiguen por que me temen.

Por mi poco volumen y baratura, me compran hasta los más infelices que saben leer.

Combato lealmente en el campo de la idea; mis columnas son tan numerosas como las arenas del mar.

Soy el amigo fiel de la libertad, el instrumento de la justicia y el vínculo seguro del progreso.

Lo mismo me colocan sobre la mesa de mármol y de maderas preciosas, que sobre los modestos muebles de la clase media y del obrero.

Entro sin temor del alcohol en las cantinas.

Me consienten y reciben con cariño los maestros de escuela y me llevan todos en los brazos o en los bolsillos por las calles, los paseos y las plazas y hasta en los circos y teatros.

Me estacionan en los pórticos de los templos.

Me llevan a las cabañas perdidas en la apacible soledad de los campos y las serranías.

Soy vivamente comentado por los políticos y los jornaleros.

Las mujeres me buscan con afecto y pasan largas horas conmigo.

Me solicitan los empleados, los comerciantes y los industriales, los mineros, los profesionales y los agricultores.

Los intelectuales me dan la vida. A ellos debo mi existencia; pero también me critican, me atacan y aun me matan.

Soy un manjar que saborean todas las bocas y el mensajero fiel de todos los acontecimientos sociales religiosos y políticos, como también de todas las fundaciones científicas.

Sostengo reñidas controversias; si ataco duro a los poderosos, con verdades como templos, me llaman calumniador, chantagista y pasquín.

Muestro los más peregrinos proyectos, encomio las nobles acciones, relato los acontecimientos históricos contemporáneos.

Arrojo en muchas almas la semilla del bien, llevo el consuelo a muchos corazones, pero también fastigo con santa violencia a los malos hombres, que validos de sus cargos persiguen a los ciudadanos honrados por proteger a los malvados.

Soy fuente de agua purísima que limpia las conciencias, y aura que refresca. Soy diamante que emite luz de razón y justicia.

Yo soy algo bisímbolo, algo que presenta dos cosas: el orden y la moralidad.

En mí encontrarán dos corosones.

Uno de transparencia impecable; el otro duro para los ladrones y «chantagistas» y políticos frantes.

Conmigo se puede hacer mucho bien y mucho malo a los pillos.

¿Me conoces?

Yo soy ¡El Periódico!

D. DE A.

CUENTOS DEL 'DIARIO'

EL PADRE ELEGIDO

En el interior de una choza de un establecimiento penal en Siberia, cuatro personas sentadas al amor de la lumbre siguen con lejanos ojos el baile de las flamas, entreviendo en el rojizo flamar los pasados días de perdida libertad.

Eugenia Ivanovna, la «Vi-ja», de edad indefinible. El «Vi-jo», hombre joven, así llamado por ser ante la ley el marido de Eugenia. El «Capitán», hombre maduro y de marcial porte. Y el «Óptico», joven de crespos cabellos y barba enmarañada, ancho de espaldas y pernicorto.

La helada temperatura ruge fuera de la cabaña. Los cuatro individuos fuman, pensativos, y la «Vi-ja», con masculina destreza, deja salir de vez en cuando entre sus ralos dientes un salibazo que chisporrotea al caer sobre el fuego. Los cuatro maldicen de la sociedad que los arrojó de su seno, y al suspirar por la libertad exteriorizan groseramente su desespero.

Eugenia Ivanovna impone silencio, porque hay otra persona en la choza y se está despertando. De entre los harapos que sobre un banco le sirven de colchón junto a la chimenea una niña surge, estirándose con fruición. Raquítico, esquelético, con pl de panchea, apenas tiene el cuerpo que sus cuatro años reclaman. Oficialmente es la hija del «Vi-jo», pero el «Capitán» y el «Óptico» tienen razones particulares para amarla, y los tres se muestran celosos del cariño de aquel ser débil que les parece un ángel.

—¿No os habéis acostado?—preguntó la niña.

—No, Motia—contesta Eugenia Ivanovna. Cena primero y después te daremos los juguetes, porque mañana es Navidad.

—¿No os habéis acostado?—preguntó la niña.

—No, Motia—contesta Eugenia Ivanovna. Cena primero y después te daremos los juguetes, porque mañana es Navidad.

—¿No os habéis acostado?—preguntó la niña.

—No, Motia—contesta Eugenia Ivanovna. Cena primero y después te daremos los juguetes, porque mañana es Navidad.

—¿No os habéis acostado?—preguntó la niña.

Motia cena con envidiable apetito, en tanto que el «Capitán» enciende una pipa de viento, a cuyo brillo aparece el interior de la choza con toda su asquerosidad. Terminada la cena de la niña, ésta se levanta y los hombres la rodean, situándose con ella junto a una mesa, sobre la que hay unos objetos cubiertos con una toalla sucia.

El «Capitán» levanta el hacha y el «Vi-jo» quita la toalla. Motia lanza un grito de admiración. Sobre la mesa hay un cestillo de monedas de plata, un barco de guerra y una iglesia. Las monedas son obra del «Vi-jo» y están imitadas a la perfección. El barco es obra del «Capitán», y es un trabajo de habilidad suma. La iglesia, toda de corcho, es producción del «Óptico», quien para realizar el efecto coloca y enciende en el interior de la nave un cabo de vela.

—¿Cuál de los tres prefieres, Motia?—pregunta la madre.

Motia toca un momento las monedas, ase un instante el barco y por fin declara su elección señalando a la iglesia.

El «Óptico» enrojece de gusto. Era la primera vez que la pequeña elegía su juguete, dándole con su elección los cachés de padre hasta la Navidad del otro año, pues tal era lo convenido entre Eugenia Ivanovna y los tres hombres desde que nació Motia.

El «Capitán» y el «Vi-jo» se esforzaron en no mirar al feliz padre elegido.

—¡Ese ratón de sacrisa no ha jugado limpio!—gruñó el «Capitán». Si llego yo a poner una luz en el barco... bueno, que la chiquilla se lo queda...

—¡Sí—sintió el «Vi-jo»,— eso ha sido una trampa.

Pero el «Óptico» estaba contentísimo y se sentía más feliz que nunca. ¡Tenía una hija para todo el año!

JOSÉ PEREZ HERVÁS.

DESGRACIA A BORDO

Isla Cristina (Teléfono).—Ayer, la goliera «San Francisco» cuando pescaba a seis millas de aquí, le hizo explosión el depósito de gasolina, saliendo despedidos sus tripulantes y desapareciendo en el mar el llamado Angel Rosa López, que se encontraba próximo al motor.

Inmediatamente acudió al lugar del suceso otra gasolinera, que recogió a los tripulantes y remolcó el pesquero siniestrado, conduciéndolo a este puerto.

Dos de aquéllos sufren quemaduras leves.

El próximo vuelo de Franco alrededor del mundo

Madrid (Teléfono).—Procedente de Portugal y de las Azores ha regresado hoy a Madrid el comandante Franco acompañado de su esposa.

Ha confirmado que se ocupa del proyectado vuelo alrededor del mundo. Sobre este asunto se muestra muy reservado. Dice que el público ya se enterará de lo planeado cuando se vayan cubriendo las etapas del viaje.

El aparato para este vuelo se está construyendo en Cádiz. Es tipo Dornier lo mismo que el Plus Ultra, aunque de mayor potencia que éste y con algunas mejoras que recientemente le ha introducido.

Igualmente se espera en Madrid el regreso de Gullarza y Ruiz de Alda que se encuentran actualmente en Londres haciendo algunos estudios relacionados con este mismo vuelo.

PÉRDIDA de un dije de oro con una inicial N de brillante y dos fotografías.

Por tratarse de un recuerdo de familia, se ruega su devolución en esta Redacción, donde se gratificará espléndidamente.

El poeta Carlos Luis de Cuenca gravemente enfermo

Madrid (Teléfono).—Se encuentra enfermo gravísimo en la ciudad de Avila el poeta festivo Carlos Luis de Cuenca. El domingo último le fueron administrados los sacramentos. Su estado es casi desesperado.

Más de la fuga de Levine del aerodromo de Le Bourget

París (Radio).—Se siguen haciendo comentarios sobre la fuga de Levine en el «Miss Columbia».

Los que la presenciaron manifiestan su extrañeza, pues todos creían que solo se trataba de un vuelo de prueba.

Ha sido puesto a disposición de Druin un aparato «goliat» para el caso de que quiera ir a reunirse con Levine, pero ha sido aconsejado a no hacerlo y por ello ha desistido de salir para Londres.

Levine tend a que abonar a su colega la cantidad de cien mil francos en concepto de indemnización por incumplimiento de contrato.

Nuevos gobernadores militares de Segovia y Guadalajara

Madrid (Teléfono).—Se han hecho públicos los siguientes nombres de guerra:

Gobernador militar de Segovia, el general de brigada don Bernardo de La Torre.

Gobernador militar de Guadalajara el general de brigada don Maximiliano de la Dicesa que lo era de Segovia.

PLUS ULTRA

Compañía Anónima de Seguros Generales. Antes Centro Catalán de Aseguradores FUNDADA EN 1887

Capital suscrito Ptas. 4.000.000 «desembolsado» 1.150.000

Domicilio social y dirección MADRID.—Plaza de las Cortes, 6 Subdirección

BARCELONA.—Calle de Cortes, 633

Vida — Accidentes — Transportes Incendios — Maquinaria — Robo

Agencia General en Alicante

Manuel Navarro.—Paseo de los Mártires, 32.

(Autorizado por la Dirección General de Seguros, Comercio e Industria, el 22 de Octubre de 1925)

Advertisement for Buick Nueva Exposición. Includes Buick logo and text: NUEVA EXPOSICIÓN, Calle JOAQUIN COSTA, 30, Anexo al Garage Moderno.

Propague Vd. "EL DIARIO"

Advertisement for Elixir Estomacal. Text: ELIXIR ESTOMACAL de SAIZ DE CARLOS (STOMALIX). Lo recetan los médicos de los cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS. VENTA: Serrano, 30, farmacia, MADRID y principales del mundo.